

国际社会积极评价中国促经济增长举措

本报讯 连日来，国际社会积极评价中国出台一系列促进经济增长措施，认为中国此举降低了世界经济下行的风险，并为世界经济复苏打下基础。

新加坡《联合早报》12日发表社论，积极评价中国刺激经济增长举措。社论说，中国政府日前宣布十项刺激经济增长举措，立即在中国国内以及亚太股市获得积极反应。在全

球经济一片愁云惨雾的形势下，中国的稳定与发展是对世界经济作出的实质性贡献。

法国《费加罗报》11日发表社论，积极评价中国政府日前出台进一步扩大内需促进经济平稳较快增长措施。文章认为，中国政府宣布刺激经济增长措施之迅速令人钦佩，而中国经济的稳定增长无疑将对全球经济作出贡献。

社论指出，中国政府推出的刺激经济增长措施稳定了市场。在全球经济下滑的背景下，中国政府的这一行动，毫无疑问将对全球经济作出贡献。社论还认为，中国政府选择在定于本月15日举行的国际金融峰会之前宣布上述措施，充分表明中国愿意为寻求国际金融危机的解决方法作出努力。

《费加罗报》当天在该报经济版发表的其

他文章还指出，中国刺激经济的措施对全球经济发展有利，因为扩大内需也意味着中国的进口将会增加。

欧洲中央银行行长特里谢、智利前任中央银行行长维托里奥·科尔沃10日分别表示，中国政府宣布的促进经济增长措施可以降低世界经济下行风险，使全球经济受益。

联合国全球经济监测部主任洪平凡10日表示，中国推出的扩大内需政策，不仅将为遏制世界经济衰退作出重要贡献，同时也将为明年下半年世界经济复苏打下基础。

此外，10日出版的《华尔街日报》、《华盛顿邮报》等美国各大媒体以及俄罗斯、澳大利亚和新西兰媒体也对中国的刺激经济增长措施给予正面评价。

(郭济)

朝公布朝美有关验证问题协议内容

新华社平壤11月12日电 (记者高浩荣
张滨阳)朝鲜外务省发言人12日在平壤公布了上月初朝鲜和美国就有关朝核设施验证问题达成的协议内容。

朝鲜中央通讯社当天援引这位发言人的报道说，在朝美10月初达成的协议中，双方一致认为朝鲜在验证问题上存在着特殊情况。这些特殊情况包括朝鲜已经退出《不扩散核武器条约》和国际原子能机构，朝鲜是在《不扩散核武器条约》之外进行核试验并宣布自己是有核国家的。另外，双方商定，验证对象是根据六方会谈协议所规定的最终将废弃的过境设施，验证方法限定为考察现场，确认文件以及与技术人员交谈，验证时间是经济补偿完整无缺地结束之后。

这位发言人说，朝美已就验证问题达成了上述书面协议，超出这个协议的其他任何要求都是“侵犯朝鲜主权”的行为，而侵犯主权必将导致战争”。

发言人指责一些人宣称朝美有关验证问题的协议“存在不足”，主张应在六方会谈中通过一个包括取样的在内验证文件。发言人说，这种言论是“无视事态的本质，企图向朝鲜施加心理压力，迫使朝鲜在验证问题上做出让步”的居心不良的言论，其目的是拖延六方会谈进程，使不履行规定义务的行为合理化。

发言人表示，由于经济补偿措施被拖延，朝鲜目前正根据“行动对行动”原则，放慢一半速度进行取出乏燃料棒的作业。他说，如果经济补偿措施继续被拖延，朝鲜核设施的去功能化还将相应放慢速度，“六方会谈的前景也将变得难以预测”。

10月1日至3日，美国助理国务卿、六方会谈美方代表团团长希尔访问平壤，与朝方就验证问题“进行了长时间的深入会谈”，并达成一系列协议和共识。

朝军方宣布切断朝韩陆路通道

据新华社平壤11月12日电 (记者高浩荣
张滨阳)朝韩将军级会谈朝鲜代表团团长12日正式通知韩国军方，将从12月1日起采取“重大的实际措施”，切断由朝鲜半岛军事分界线的所有陆路通道，严格限制通行。

据朝鲜中央通讯社12日报道，朝方代表团团长当天向韩国军方发出了通知书，正式通知了这一决定。

通知书说，韩国当局口头宣称尊重朝韩首脑过去签署的两个宣言和“恢复对话”，而行动上却不断加强反对朝鲜的对抗活动。

这些活动“正在越过危险的水准”。这表明，韩国方面“废弃了(双方)根据宣言所达成的所有协议”。

通知书说，朝鲜方面此次采取的是“第一阶段措施”。韩国当局应该认识到，当前朝韩关系“正处在全面中断的重大岔路口上”。

目前通过军事分界线进入朝鲜境内的韩国方面人员包括开城工业园区的韩方管理人员、韩国现代峨山公司组织的开城旅游，以及往返于军事分界线两侧之间的铁路货车运输等。

济南奥体中心体育馆 108天里两度起火

调查小组正在对起火原因和火灾损失进行调查

本报讯(记者孙覆海 丛民 实习生黄红军)仅仅相隔了106天，作为第十一届全运会会馆的济南奥体中心再度遭遇火灾。11月11日上午11时30分左右，位于济南市东部的奥体中心体育馆在施工时发生火灾，经过近3个半小时的紧张扑救，当日下午15时左右大火被彻底扑灭。目前，济南市相关部门正在对起火原因和火灾造成的损失进行调查。

“起火了！”中午11时30左右，听到工友的一声大喊，在附近一幢楼上施工的王师傅起身查看，奥体中心体育馆东南角的顶部冒出了滚滚浓烟。王师傅随即拨打119求救电话。

接到报警，济南消防部门迅速调集14个消防中队的44台消防车、200余名官兵参与灭火，山东省委、省政府、济南军区、山东军区、山东省武警总队、山东省消防总队的领导也第一时间赶赴现场指挥扑救工作。

在体育馆灭火现场，地面消防人员架起强大水龙向着火点进行施压，另有部分消防人员及工地工人在顶部进行隔离灭火。经过多方努力，大火于15时被彻底扑灭。

据悉，过火面积共计1000平方米左右，火灾没有造成人员伤亡。此次失火处主

要为“荷花”形体育馆顶部东南侧穿顶处理层的防水材料，这次火灾释放的浓烟会对局部空气环境带来一定影响。

据了解，位于济南市东部的奥体中心是2009年第十一届全运会的主场馆，设计外形为“东荷西柳”。发生火灾的体育馆位于奥体中心的东区，外形为一朵盛开的荷花，目前仍未完工。今年7月27日，该场馆西北角就曾因工人违章作业引发火灾，两次火灾相隔仅仅106天。

另据记者了解，火灾发生后，济南市委、市政府领导同志立即在现场召开会议，要求迅速对事故进行调查。济南市市政府也及时成立了以副市长为组长、由建委、公安和安监等部门组成的调查小组，对火灾发生情况和造成的损失进行调查。济南市政府要求各单位高度重视奥体中心体育馆火灾事故所暴露出的问题，深刻汲取教训，并立即对所有建筑工地和企业进行施工安全拉网式排查，全面实行安全生产问责制，坚决杜绝类似事故发生。

特别关注

相关链接

对火灾有关情况进行了通报。有关负责人表示，体育馆的钢结构主体没有受到明显影响，年底竣工验收的目标不会改变。经初步认定，起火原因是工作人员违章作业，电焊操作引燃保温层所致。

8月22日，济南市建设系统召开“隐患治理年”活动再部署大会。会上通报了“7·27”火灾事故的调查结果，奥体中心体育馆大火系沈阳远大铝业工程有限公司员工李小亮焊接操作不当引起，火灾直接损失75万元。

平台及其他设施。

作为2009年全国第十一届运动会的主赛场，奥体中心的设计外形为“东荷西柳”，西场区是体育场，东场区是体育馆、游泳馆、网球馆。东区的场馆布局，以圆形体育馆为中心，游泳馆、网球馆以对称的体型环抱体育馆，与西场区的体育场在空间上呈双轴对称。

第一次火灾事件回顾：

2008年7月27日17时30分左右，济南奥体中心正在施工的荷花外形的球类体育馆顶部发生火灾。经过消防官兵4个小时的紧张扑救，截至21时30分左右大火被彻底扑灭，未造成人员伤亡。火灾发生在该馆楼顶西北部，过火面积为楼顶四分之一，约为3000平方米。

27日晚，济南市政府召开新闻通报会。

济南奥体中心介绍：

位于济南东部燕山新区内的龙洞地区的奥体中心，北起经十路、南至体育南路、东起体育东路、西至体育西路，占地约81公顷，建筑面积约35万平方米，包括6万人的体育场，1万人的体育馆，各4千人的游泳馆、网球馆，5万5千平方米的中心区



近日，欧洲各国纷纷举行第一次世界大战结束90周年纪念活动。图为11月10日在法国凯斯内尔举行的纪念活动上，几个中学生在围着一位二战老兵胸前的勋章。 阿健 供图

伊拉克发生多起爆炸

导致26人受伤

新华社巴格达11月11日电 (记者付一鸣 惠晓霜)伊拉克警方说，巴格达和伊北部城市摩苏尔11日发生多起爆炸事件，共造成26人受伤。

一名不愿透露姓名的当地警方人员说，当日下午，一个汽车炸弹在摩苏尔市内的尼尼微省运动和青年理事会附近爆炸，造成15人受伤，其中12人是该理事会的员工。同日，巴格达

市中心一枚汽车炸弹被引爆，造成5人受伤，并炸毁了周围的数辆汽车和数家商店。此外，一枚路边炸弹在巴格达东南部一个警察巡逻岗附近被引爆，造成3名警察和3名平民受伤。

近来伊拉克安全局势虽然有所好转，但在巴格达和摩苏尔等城市以及迪亚拉省造成大规模人员伤亡的爆炸事件仍时有发生。10日发生在巴格达的连环爆炸已造成近百人伤亡。



广州亚运会倒计时两周年启动仪式举行

11月12日，广州亚运会倒计时两周年启动仪式在广州举行。图为嘉宾们在启动仪式上敲响大鼓。 新华社记者刘大伟 摄

鲁能扩大领先优势 辽宁上演神奇平局

——中超联赛第27轮综述

■本报记者 李元浩

随着寒风渐起，本赛季的中超联赛也加快了比赛的“脚步”。本周，中超联赛再次迎来一周双赛，第27轮比赛于11月12日全面展开。随着联赛只剩下最后4轮，本轮的多场比赛都争夺得异常激烈。随着上海申花在客场被对手逼平，主场小胜的山东鲁能继续扩大在积分榜上的领先优势，在中超冠军的争夺中占据了有利地位。

虽然上轮在主场被北京国安阻击，但本轮北上挑战处于降级边缘的辽宁宏运，上海申花还是志在必得。面对急于抢分的申花，主场作战的辽宁队在上半场并没有表现出放手一搏的勇气，被对手连进4球。危急时刻，辽宁主帅马林在下半场连续换上曲晓辉等“生力军”，导演了一出绝地大反击的好戏。反观申花主帅贾秀全，却在领先的大好局面下显得有些保守，换下了场上进攻最具威胁的球员马丁内斯。随着辽宁小将曲晓辉在第89分钟打进了扳平比分的第4球，辽宁队在4球落后又被罚下一人的情况下神奇的将比分追成了4比4平，拿到了保级路上的关键1分。

本轮面对已经保级成功无欲无求的河南建业，山东鲁能由崔鹏在第21分钟劲射得

分，保级前景一片光明。此战失利的深圳队则要和辽宁队在后三轮比赛中展开惨烈竞争，以求保住自己的中超席位。

其余比赛，广药中一0比0战平长沙金德；长春亚泰2比2战平浙江绿城；成都谢菲联因为对手武汉队的退出而“白捡”3分。

本轮过后，山东、上海和北京继续排名“三甲”。第28轮比赛将于本周末进行。

坐稳了积分榜第三的位置。

保级方面，上轮输球的大连海昌终于把握住了自己的命运，本轮主场2比1击败最主要的保级对手深圳队，取得了关键的3分，保级前景一片光明。此战失利的深圳队则要和辽宁队在后三轮比赛中展开惨烈竞争，以求保住自己的中超席位。

其余比赛，广药中一0比0战平长沙金德；长春亚泰2比2战平浙江绿城；成都谢菲联因为对手武汉队的退出而“白捡”3分。

本轮过后，山东、上海和北京继续排名“三甲”。第28轮比赛将于本周末进行。

坐稳了积分榜第三的位置。

保级方面，上轮输球的大连海昌终于把握住了自己的命运，本轮主场2比1击败最主要的保级对手深圳队，取得了关键的3分，保级